(学) Mackie ハイパワーオールインワンPA Thump12Aセットキャンペーン専用申込用紙

■お客様情幸														
お名前	フリガナ									性別	男 女	·年齢		歳
	郵便番号						1			都	道		市	区
	$ \; \bigsqcup \; $									府	県		郡	
→ \ <u>\</u> =r														
ご住所														
電話番号						携带	F電話番 ^場	号						
メールアドレス														
ご購入店名														
店舗名														
	2ット構成	品(ス)	ピーカー	-2本。	とミキサ	Մ —1՝	台)の集	見品シ	ノアル	ナン	バーを	記載		
Thump12Aシリフ	アルナンバー													
Thump12Aシリアルナンバー														
セット品ミキサー型番		4	02VLZ4	4 🗆 8	802VL	Z4 🗆	ProF	<8v2	☐ Pi	roFX1	12v2	□ P	roFX1	6v2
ミキサー製品シリアルナンバー					-									
※シリアルフ	ナンバーはス	本体にハ	バーコード	と共にE	1字、添	付され	ているスラ	テッカー	に英数	字の絜	醒列で明	月記して	ておりまっ	す。
対	象製品購	入店	舗、購	入日、	商品名	乙、購	入金額	が明記	記され	たレ	シート	添付	欄	
注意事項 ・必要事項が	記入されて	いないは	場合は無	効とさせ	ナていたか	だきます	t.							
・必要事項が記入されていない場合は無効とさせていただきます。 ・ひとつの製品(シリアルナンバー)に対して申込は1度限りです。重複申込の場合、応募を取消させていただきます。 ・応募者以外の第三者への送付はいかなる場合もおこなっておりません。								0						
・対象商品をキャンペーン期間中に日本国内正規輸入品取り扱い販売店で購入された場合のみ対象です。 ・箱ダメージ品、アウトレット品表記のある製品は対象外です。														
・箱ダメージ点・正規輸入代							品は対象	外です	0					
海外での購入・ユーザー様											ごす。			
・以下の場合	、申込者に	連絡する	ることなく	無効とる	させていた	ただく場	場合がごさ	います。		, 0				
- 虚偽のシリアルナンバー、レシートの偽造、偽名や虚偽の住所での申し込み - 対象期間外の購入の場合、申込期限を過ぎた申込														
-ご購入日付、ご購入販売店の明記されたレシート、もしくは購入証明書の提示がない場合 -その他虚偽の申込と弊社が判断させていただいた場合														

※お客様よりいただきました個人情報は弊社で責任を持って管理し、お客様への回答、および対応のみに使用させていただき、第三者への開示や他の目的には使用いたしません。
※キャンペーン対象期間:2018年2月1日(木)~2018年3月31日(土)ご購入証明書日付分まで

※キャンペーン応募締め切り:2018年4月3日(火)FAXもしくはメール受信分まで

※申込メールアドレス sales_mackie@otk.co.jp 申込FAX番号 03-3639-7801 いずれかの方法で申込書お送火ださい。